



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN
mun. Chișinău

„30 12” 2014

nr. 1499

**Cu privire la programul de evaluare externă
a managementului calității centrelor, secțiilor
și cabinetelor de transfuzie a sîngelui pentru anul 2015**

În scopul realizării prevederilor Programului național „Securtatea transfuzională autoasigurarea țării cu produse sanguine pe anii 2012-2016” și ordinului Ministerului Sănătății nr.1099 din 09.10.2013 „Cu privire la procedura de evaluare a centrului, secției și cabinetului de transfuzie a sîngelui”, în temeiul prevederilor Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 397 din 31 mai 2011,

ORDON:

1. Se aprobă Programul de evaluare externă a managementului calității centrelor, secțiilor și cabinetelor de transfuzie a sîngelui din cadrul instituțiilor medico-sanitare publice pentru anul 2015, conform anexei.

2. Directorul Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui (dna Svetlana Cebotari) va organiza:

1) evaluarea externă a managementului calității secțiilor și cabinetelor de transfuzie a sîngelui în anul 2015, în conformitate cu programul aprobat;

2) prezentarea Raportului de audit extern a managementului calității centrelor, secțiilor și cabinetelor de transfuzie a sîngelui din cadrul instituțiilor medico-sanitare publice, în termen de 10 zile lucrătoare din momentul finisării acestuia, în adresa Serviciului performanță și calitate a serviciilor de sănătate și Direcției asistență medicală spitalicească și urgentă.

3. Conducătorii instituțiilor medico-sanitare publice Spitalul Clinic Psihiatrie, Institutul de Ftiziopneumologie „Chișil Draganiuc”, Institutul de Neurologie și Neurochirurgie, Spitalul Clinica Curativ-Sanatorială a Cancelariei de Stat, Spitalul Clinic Municipal „Sf. Arhanghel Mihail”, Spitalul Clinic Municipal „Sfînta Treime”, Spitalul Raional Edineț, Spitalul Raional Telenești, Maternitatea Municipală nr.2, Spitalul Raional Strășeni, Spitalul Raional Căușeni, Spitalul Raional Cahul, Spitalul Raional Soroca, Spitalul Raional Șoldănești, Spitalul Raional Taraclia vor asigura buna desfășurare a procedurii de evaluare externă a managementului calității secțiilor și cabinetelor de transfuzie a sîngelui din subordine și vor organiza activitățile conform prevederilor actelor legislative și normative în vigoare.

4. Controlul executării prezentului ordin se atribuie viceministrilor dlui Octavian Grama și dlui Mihai Ciocanu.

Ministru

Andrei USATÎ

